

## С днём ангела.



21 ноября Святая церковь чествует Архистратига Божия Михаила и прочие Небесные Силы. По преданию, сатана, некогда светлейший из всех духов небесных сотворенных Богом, и названный Люцифером или светоносным по преимуществу, но впавший в самолюбие, гордость и злобу, ниспал со своей архангельской власти и увлек за собою множество других духов. Тогда Архангел Михаил, как верный служитель Божий, собрал все ангельские силы, не увлекшись пагубным примером возношения сатанинского, и сказал: *«вонмем и станем добре перед Сотворшим ны, и не помыслим на Сотворшего ны»*.

Взывая таким образом ко всему ангельскому собору, он начал славить Пресвятую, Единосущную, Неразделимую Троицу – единого Бога, торжественно поя песнь: *СВЯТ, СВЯТ, СВЯТ  
Господь Саваоф.*

В этот день в храме в честь святого великомученика Георгия Победоносца духовенством благочиния было совершено торжественное соборное Богослужение.

По завершении Богослужения благочинный храмов Чайковского округа священник Георгий Машлякевич, от себя лично, духовенства и прихожан поздравил настоятеля храма протоиерея Михаила Шекеля с Днём ангела, поблагодарив Его за совместные труды и пожелав всех благ и помощи Божией.

**21 ноября 2011г.**

Добавил(а) Administrator

22.11.11 08:01 - Последнее обновление 22.12.11 05:52

---

Так же слова поздравления в адрес именинника прозвучали и от благочинного Северного округа протоиерея Игоря Семенко.

Протоиерее Михаил Шекель поблагодарил священнослужителей и многочисленных прихожан, которые пришли помолиться в день его небесного покровителя и разделить с ним духовную радость.



21 ноября 2011г.

Добавил(а) Administrator

22.11.11 08:01 - Последнее обновление 22.12.11 05:52

---

